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4_E4_BC_9A_c42_67501.htm 一、单项选择题（下列各题，只

有一个符合题意的正确答案。本类题40分，每小题1分） 1、

已开具的发票存根联和发票登记簿应当保存（ ） a．5年 b

．10年 c．15年 d． 永久 2、纳税人因有特殊困难，不能按期

纳税的，经省级国家税务局，地方税务局批准，可以延期缴

纳，但最长不得过（ ） a．1个月 b、6个月 c．3个月 d、1年 3

、对纳税人偷税的，由税务机关追缴其不缴或少缴的税款、

滞纳金，并处不缴或少缴税款（ ）的罚款 a、1倍以上5倍以

下 b、50%以上5倍以下 c、1倍以上10倍以下d、50%倍以上10

倍以下 4、下列可作为会计核算原始凭证的有：（ ） a、对账

单 b、购货发票 c、经济合同 d、请购单 5、年度终了结帐时

，有余额的帐户，要将其余额结转下年。其结转方法是：（ 

） a.编制记帐凭证并据以记帐 b.余额直接记入新帐余额栏 c、

所述a、b、d三种方法都可以选用 d、将余额记入本年帐户的

借方或贷方，使本年帐户余额变为零 6、纳税人采取转移、

隐匿财产的手段，使税务机关无法追缴纳税人所欠税款，数

额在1万元以上的行为，构成（ ） a.偷税罪 b.抗税罪 c.逃避追

缴欠税罪 d.骗税罪 7、下列不属于不相容职务的有（ ） a、出

纳与记账 b、出纳与现金保管 c、财物保管与记账 d、业务经

办与财物保管 8、内部控制是指（ ） a、企业、单位为了保证

实现一定的工作效率而对内部的各个部门、人员及其业务活

动进行组织、协调和相互制约的一种管理制度 b、仅指单位

最高管理当局用来授权与指挥经济活动的各种方式方法 c、仅



指核算、审核、分析各种信息资料及报告的程序和步骤 d、

仅指对单位经济活动进行综合计划、控制和评价而制定的各

项规章制度 9、下列不属于内部会计控制目标的是：（ ） a、

规范单位会计行为、保证会计资料真实、完整 b、有利于会

计部门建立正常的工作秩序 c、确保国家有关法律法规和单位

内部规章制度的贯彻执行 d、堵塞漏洞、消除隐患，防止并

及时发现、纠正错误及舞弊行为，保证单位资产的安全、完

整 10、下列不属于代理记账的代理业务内容的是：（ ） a、

出具财务会计报告的审计报告 b、向税务机关提供税务资料 c

、根据委托人的原始凭证和其他资料，执照国家统一的会计

制度的规定进行会计核算 d、对外提供财务会计报告和委托

人委托的其他会计业务 11、自毕业之日起两年内（含两年）

可免试部分科目申请获取会计从业资格证书的有（ ） a、具

备大学本科学历的人员 b、具备规定学历的会计类专业的人

员 c、具备中专及其以上学历、同时符合基本条件的会计类专

业的人员 d、香港、澳门、台湾地区居民及外籍人员 12、根

据《会计法》的规定，隐匿或者故意销毁依法应当保存的会

计凭证、会计账簿、财务会计报告，尚不构成犯罪的，对单

位予以通报，可以处（ ）。 a、3000-50000元罚款 b

、2000-20000元罚款c、5000-100000元罚款d、20000-200000元

罚款 13、下列不属于行政处罚的内容的是：（ ） a、记过、

记大过、开除b、警告、罚款c、没收违法所得d、行政拘留 14

、下列不属于会计核算制度的有（ ） a、企业会计准则 b、金

融企业会计制度c、会计基础工作规范 d、企业会计制度 15、

对商业银行进行监督管理的是（ ）。 a．中国银行 b.中国农

业发展银行c国家发展改革委员会 d.中国人民银行 16、（ ）



必须对本单位的会计工作和会计资料的真实性、完整性负责

的是（ ） a、总会计师 b、会计机构负责人c、总经理 d、单

位负责人 17、银行汇票的提示付款期限自出票之日起最长不

得超过（ ） a、1个月 b、2个月c、3个月 d、6个月 18、不能

背书转让的票据是（ ） a、现金支票 b、转帐支票c、商业汇

票 d、银行汇票 19、采用托收承付结算方式，新华书店的结

算起点金额为（ ） a、10000元 b、1000元c、5000元 d、500元

20、下列不属于银行汇票绝对应记载的事项是（ ） a、无条

件支付的承诺 b、付款人名称 c、付款日期 d、出票日期
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